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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANUĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdı^ tarafindan Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen mektıq)ta; "Oğlum Şeyhmus Koç (T.C. Kimlik N ı
Giresun Espiye Kapalı Cezaevi'nde 2016'dan beri tutuklu Nusaybin Hendek olaylannda
tutuklandı. Mardin'den direkt Tokat Cezaevi'ne yollandı. Yaklaşık 4 yıl kaldı pandemi
döneminde gelişler kısıtlamalar oldu o zamanda oğluma 2 ay telefon yasağı verildi. Bider anne
ve baba görüşe gittik oğlumuzu çok fena halde gördük ona sorduk sebebini aynen bize şu cevabı
verdi: "Bura^ bana bir şey olursa sebebi başta cezaevinin müdürü ve gardiyanlardır." dedi ve
ölüm orucunda olduğunu söyledi. Görüşten sonra çıkar çıkmaz hemmı müdür ile görüşmeyi
istedim müdüre çocuğumun durumunu sordum bana verilen cevt^rta; çocuğumun iyi olduğunu
söyledi, ben de çocuğumun durumunun hiç de iyi olmadığmı söyledim ve dedim ki: "Çocuğuma
bir şey olursa sorumlu sizlersiniz." bana verilen cevt^ı "Aynen öyle." oldu ben Adalet
Bakanhğı'na yazı yazdığm muhtemelen bugün veya yann nakil olacağım söyledi. Evimize
geldik 2 gün sonra Bafira cezaevi idaresi beni aradı "Oğlunuz bizde." dediler ben ve annesi
Bafia Cezaevi'ne gittik. Oğlum görüşe çıkmadı, çocuğumun psikolojisi bozuldu çok ağır
işkenceden dolayı bozuldu. Yaklaşık 1 ay o cezaevinde kaldı, daha sonra Giresun Espiye
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Cezaevi'ne gönderdiler yaklaşık 3 yıl oldu. Espiye'de ben baba olarak 3 sefer CİMER
üzerinden Adalet Bakanlıgı'na yazdım oğlumun tedavisi için teşekküllü bir hastaneye
yatmnalarım istedim ve bize yakm bir cezaevine getirmelerini talep ettim ama hiç de olumlu
bir cevap vermediler. En son 24*ünde gittik çocuğumun psikolojisi bozuk ve hastane idaresiyle
görüşme yaptım. Çocuğumun hastaneye getirmelerini talep ettim idareden bana verilen cevapta;
"Şeyhmus en son 1 yıl oldu hastaneye gitmediğini söylediler." Ben: "Niye getiremiyorsunuz?"
dedim. Bana verilen cevap: "Şeyhmus Koç bize yazı yazmıyor "Beni doktora getirin." diye
ancak ben onlara dedim ki "Şeyhmus kendini bilmediği için sizler onu getirin." dedim bana
"Zorla getiremeyiz." Dediler. Bir an önce çocuğumım bana yakm bir cezaevine getirilmesini ve
teşekkülü bir hastaneye getirilmesini talep ediyorum." Biz ailesi olarak Nusaybin'de
yaşıyoruz." ifiideleri yer almaktadu:.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur

2) Konu ile ilgili bakanhğına ulaşmış başvuru var ımdu:?

3) Şeyhmus Koç isimli yurttaşm hastaneye götürülmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu
iddia doğruysa Şeyhmus Koç isimli yurttaşm hastaneye götürülmemesinin gerekçesi nedir?
4) Şeyhmus Koç isimli yurttaşm tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
5) Şeyhmus Koç isimli yurttaşm sağlık durumu nasılchr?

6) Şeyhmus Koç isimli yurttaşm akli dengesinin yerinde olmadığı iddiası doğru mudur?
Eğer bu iddia doğruysa Şeyhmus Koç isimli yurttaşm akli dengesinin yerinde olduğuna dair
hastane raporu var nudır?

7) Bakanlığınızın konu ile ilgili bilgisi var mıdır?
8) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili açıklamada bulunacak nudır?
9) Son S yılda cezaevleri idareleri ile ilgili kaç şikayet tarafınıza iletilmiştir?


